













Scinteia VIATA INTERNAZIONALA Scinteia

Adunarea festivă de la Moscova consacrată celei de-a 40-a aniversări a victoriei poporului sovietic în Marele Război pentru Apărarea Patriei

MOSCOVA. — Trinitul Agerpres, M. Chelbeu, transmite: La Palatul Congresului de la Kremlin a avut loc, miercuri, adunarea festivă consacrată celei de-a 40-a aniversări a victoriei poporului sovietic în Marele Război pentru Apărarea Patriei (1941-1945).

În preziul adunării au luat loc Mihail Gorbaciov, secretar general al C.C. al P.C.U.S., alți conducători de partid și de stat sovietici, comandanți militari, veterani de război, eroi ai muncii.

Au luat loc, de asemenea, șefii delegațiilor din țările socialiste și din alte state prezente la această adunare.

Raportul prezentat de tovarășul Mihail Gorbaciov

MOSCOVA 8 (Agerpres). — În raportul prezentat la adunarea festivă, tovarășul Mihail Gorbaciov, secretar general al C.C. al P.C.U.S., clarifică o adevărată arie a Marii Război pentru Apărarea Patriei care răsună în istoria noastră.

Impotriva agresivității fascismului german și a militarismului japonez s-au dezvoltat lupte pentru înfrângerea dănilor comune, înfrângerea dănilor comune, înfrângerea dănilor comune...

Vorbitorul a spus în relief rolul nemuritor pe care l-a avut Partidul Comunist al Uniunii Sovietice în organizarea apărării țării...

După ce a evidențiat vitejia militarilor armatei aliate, vorbitorul a menționat contribuția organizațiilor de partizani, a tuturor patrioților antifascistiți din diferite țări...

Vorbitorul a evocat și contribuția Uniunii Sovietice la înfrângerea Japoniei militare.

În continuare, M. Gorbaciov a trecut în revistă marile rezultate obținute de poporul sovietic, sub conducerea P.C.U.S., în cei 40 de ani care au trecut de la victoria asupra fascismului...

Societatea sovietică de astăzi, a continuat el, este o societate în care economia înalt dezvoltată...

CU PRILEJUL ANIVERSĂRII ZILEI VICTORIEI BERLIN

BERLIN 8 (Agerpres). — La Berlin a avut loc o adunare solemnă consacrată celei de-a 40-a aniversări a victoriei asupra Germaniei hitleriste și eliberării poporului german de sub fascism...

În cuvântarea rostită cu acest prilej, Horst Sindermann, președintele Camerei Populare a R.D.G., a subliniat că victoria reparații, în urmă cu 40 de ani...

Horst Sindermann a reafirmat poziția consecventă a R.D. Germane potrivit căreia nicodată de pe pământ german nu trebuie să mai pornească un nou război...

Vorbitorul s-a referit, în încheiere, la preferențele innoitoare ce au avut loc pe plan internațional după cel de-al doilea război mondial...

PARIS 8 (Agerpres). — Paris a celebrat miercuri, printr-o serie de manifestări oficiale, împlinirea a patru decenii de la încheierea celui de-al doilea război mondial.

Redacția și administrația: Cod 71 341. București Piața Scintei nr. 1. Tel. 17 60 10, 17 60 20. Abonamentele se fac la oficiile poștale și difuzorii din întreprindere și instituții.

Schimb de mesaje între tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Gustav Husak

PRAGA 8 (Agerpres). — Din partea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președinte Republicii Socialiste România, au fost transmise tovarășului Gustav Husak, secretar general al C.C. al Partidului Comunist din Cehoslovacia...

CUVÎNTAREA TOVARĂȘULUI GUSTAV HUSAK la adunarea festivă de la Praga dedicată sărbătoririi a 40 de ani de la eliberarea Cehoslovaciei

PRAGA 8 (Agerpres). — La Praga a avut loc miercuri adunarea festivă dedicată sărbătoririi a 40 de ani de la eliberarea Cehoslovaciei.

În preziul adunării se aflau Gustav Husak, secretar general al C.C. al P.C. din Cehoslovacia, președinte Republicii Socialiste Cehoslovacie...

Gustav Husak a evidențiat atenția deosebită pe care Cehoslovacia o acordă relațiilor sale cu celelalte țări socialiste...

Referindu-se la situația internațională actuală, vorbitorul a precizat că în ultima perioadă în climatul politic mondial s-a ajuns la o situație deosebit de gravă...

Gustav Husak a înfățișat apoi pe larg transformările profunde ce au avut loc în societatea cehoslovacă în cei 40 de ani care au trecut de la eliberarea țării...

În încheierea cuvântării, Gustav Husak a arătat că cea de-a 40-a aniversare a victoriei asupra fascismului are un caracter deosebit de important...

Un loc important în cadrul cuvântării a fost rezervat prezentării principalelor direcții ale politicii externe de înțelegere, colaborare și pace...

de sub ocupația fascistă a fost marcat prin adunări festive și manifestări comemorative.

AGENTILE DE PRESĂ - pe scurt

LA SOFIA A AVUT LOC SEDINTA BIRoului POLITIC AL C.C. AL P.C. BULGAR, în cadrul căreia - relatează agenția B.T.A. - a fost prezentată o informare referitoare la inițierea la nivel înalt a negocierilor de partid și de stat...

CANBERRA 8 (Agerpres). — Sub deșta „1945: NU - războiului nuclear“ în Sydney s-a desfășurat un miting consacrat celei de-a 40-a aniversări a victoriei asupra fascismului.

COMUNICAT CEHOSLOVACONICARAGUAN. Cehoslovacia și Nicaragua, acordând că situația internațională actuală este deosebit de complexă...

EVOLUȚIA SITUAȚIEI DIN LIBAN. La Beirut a avut loc miercuri o reuniune prezidată de președintele țării, Amin Gemayel...

LA OTTAWA S-A DESCHIS O REUNIUNE DE EXPERTI care, în baza mandatului stabilit la reuniunea general-europeană de la Madrid...

EVOLUȚIA SITUAȚIEI DIN LIBAN. La Beirut a avut loc miercuri o reuniune prezidată de președintele țării...

Redacția și administrația: Cod 71 341. București Piața Scintei nr. 1. Tel. 17 60 10, 17 60 20. Abonamentele se fac la oficiile poștale și difuzorii din întreprindere și instituții.

